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Boiyucnnte ycTHo

Nel. Beryucnure:

1)14- 32- 14 - 68;

2)(145+ 77) - 45;

3)197- (25 + 97).

Ne2. Pewwute ypasHeHue:

y - y=25; 3x=24;

x-5=7; y: 6= 7.
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PU3KYSIbTMUHYTKGA
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PewuTb 3aaa4y Nel.

Hy»HO BbIpbITH KaHaABY AfivHou B 390
M. OAauH paboumm MoxeT BbIpbITh B
AeHb 40 m, a apyrovt 38m. 3a CKOSbKO
AHeW OHU BLIPOHOT KaHaey, paboTas
BMecTe?




PewuTb 3aaa4y Ne?2.

Mame 36 neTt, oHa Ha 31 rog monoxe
6abywKn 1 B 6 pa3 ctaplle ao4vepu.
CKONMbKO NeT KaXaou?
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[omawHee 3aaaHUE

YuebHuk cTp. 43 n.1.13
Ne 196, 200, 202
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Pecpnekcus

* MHe Ha ypoKe NOHpaBUIIOCH...
* MHe NoKka3anocb TpyAHBIM...
* 4 6bI elwe xoTen BbINOMHUTD ...
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